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 VERBALE   DI    DELIBERAZIONE    DELLA   GIUNTA    COMUNALE

OGGETTO: MODIFICA AL PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DEI BENI E
DEI SERVIZI 2020 - 2021

Il giorno   ventotto dicembre   duemilaventi

In videoconferenza, dietro invito del Sindaco, si è convocata la Giunta Comunale nelle
persone dei Signori :

Cognome Nome Presente/Assente
SINDACO SPEROTTO MARIA TERESA (     P      )
VICE SINDACO-ASSESS CANAGLIA ARFEO (     P      )
ASSESSORE SAUGO GRAZIANO (     Ag    )
ASSESSORE SPEROTTO SABRINA (     P      )
ASSESSORE ZANETTI EMILIANO (     P      )

VICE SEGRETARIO STRAZZABOSCO SABRINA       (     P     )

Il Presidente, riconosciuta legale  l’adunanza, invita  la  Giunta  a deliberare  sull’oggetto indicato.



LA GIUNTA COMUNALE

Vista la dichiarazione dell'Organizzazione mondiale della sanità dell'11 marzo 2020 con la
quale l'epidemia da COVID-19 è stata valutata come «pandemia» in considerazione dei livelli di
diffusività e gravità raggiunti a livello globale;

Considerati l'evolversi della situazione epidemiologica, il carattere particolarmente
diffusivo dell'epidemia e l'incremento dei casi sul territorio nazionale;

Visto il Decreto del Sindaco n. 5 del 16.04.2020 con cui, in via straordinaria, motivata
dall’emergenza sanitaria in essere, è consentita la riunione delle sedute del Consiglio e della
Giunta in videoconferenza avvalendosi dell'applicativo gratuito denominato BigBlueButton;

VISTO il decreto n. 14 del 16/01/2018 del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti con il quale
è stato approvato il regolamento recante le procedure e gli schemi-tipo per la redazione e la
pubblicazione del programma triennale dei lavori pubblici, del programma biennale per
l’acquisizione di forniture e servizi;

DATO atto che con deliberazione di C.C. n. 41 del 16/12/2019 è stato approvato il piano biennale
degli acquisti e dei servizi 2020/2021, contenuto all’interno del Documento Unico di
Programmazione;

RICHIAMATA la delibera di C.C. n.  37 del 26/11/2020 con la quale il Comune di Fara Vicentino ha
deliberato il recesso dalla convenzione con l’Unione Montana Astico relativamente alla delega
conferita per i servizi sociali e la riassunzione di tale servizio in capo al Comune con decorrenza dal
01/01/2021;

DATO atto che è necessario procedere con urgenza alla modifica del piano in argomento, in
quanto entro il corrente anno occorre espletare la gara per l’affidamento del servizio di assistenza
sociale, di importo superiore ad € 40.000,00 iva esclusa;

RITENUTO pertanto necessario apportare le modifiche necessarie al piano biennale degli acquisti e
dei servizi;

Dato atto che il Vice Segretario Comunale ha fatto l’appello all’avvio della seduta di Giunta, e ha
accertato a video l’identità del Sindaco e degli Assessori, nonché ha provveduto a ripetere
l’appello all’inizio di ogni nuovo argomento;

ASSUNTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile del Responsabile dell’Area
Finanziaria/Amministrativa;

Ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge;



DELIBERA

di modificare il piano biennale degli acquisti di beni e servizi 2020-2021 con l’inserimento1)
del servizio di assistenza sociale, per le motivazioni sopra riportate, come da schede all. A)
al presente atto:

di proporre la presente deliberazione al Consiglio Comunale per il recepimento delle2)
modifiche;

di dare atto che successivamente il piano così modificato sarà pubblicato sul profilo del3)
Committente del Comune e sul sito del Ministero delle infrastrutture e dei trasporti;

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile.4)



UFFICIO RAGIONERIA

VISTO: parere favorevole  per la
Regolarita' contabile

Il Responsabile del Servizio

f.to STRAZZABOSCO SABRINA

UFFICIO
RAGIONERIA/SEGRETERIA/TRIBUTI/
SOCIALE/SPORT

VISTO: parere favorevole  per la
Regolarita' tecnica

Il Responsabile del Servizio

f.to STRAZZABOSCO SABRINA

IL SINDACO IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

F.to SPEROTTO MARIA TERESA F.to STRAZZABOSCO SABRINA

________________________________________________________________________________

CERTIFICATO  DI  PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione è in corso di pubblicazione per quindici giorni da oggi all’albo pretorio

Fara Vicentino, lì

IL VICE SEGRETARIO  COMUNALE
F.to STRAZZABOSCO SABRINA

________________________________________________________________________________

Per copia conforme all’originale ad uso amministrativo.

IL FUNZIONARIO INCARICATO

_______________________________________________________________________________

PUBBLICAZIONE
Pubblicata per 15 giorni dal
e contestualmente comunicata ai capi gruppi consiliari

DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

ESECUTIVITA’
Divenuta esecutiva per decorrenza di 10 giorni dalla pubblicazione.

IL VICE SEGRETARIO  COMUNALE

F.to STRAZZABOSCO SABRINA


